



Свечаности у Баточини

## Имена националне историје

У оквиру културних манифестација у Баточини, министар Шутановац отворио је реконструисани *Карађорђево трг* и *Плато др Зорана Ђинђића*

**Н**а свечаности у Баточини уручене су награде учесницима литерарног и ликовног конкурса - „С поносом у служби отаџбине“. Гарда Војске Србије извела је егзерцир, а грађани су могли да посете и изложбу Војног музеја из Београда у Културно-туристичком центру „Доситеј Обрадовић“.

Председник општине Радиша Милошевић уручио је захвалнице министру Драгану Шутановцу и генералима Слађану Ђорђевићу и Драгану Владисављевићу који су родом из Баточине.

– Српска војска је одувек била стуб и понос српске државе, а посебан понос Баточине су двојица наших суграђана, двојица генерала, Слађан Ђорђевић и Драган Владисављевић – рекао је председник Радиша Милошевић.

### Српски реформатори

Након откривања табле с називом *Плато др Зоран Ђинђић*, министар одбране Драган Шутановац је рекао да попут српских реформатора, Вука и Доситеја, ни Зоран Ђинђић за живота није имао подршку, коју је требало да има да би мењао Србију.

– Дужни само да се управо њима, који су учинили много за Србију, одужимо и драго ми је да овде, у Баточини, поред *Трга вожду Карађорђу*, имамо и *Плато др Зорана Ђинђића*. Оно што ме такође радује, то је да овде има пуно деце и ја знам да би данас Зоран, да је жив, био врло срећан што се баш на овом месту и у оваквом амбијенту ставља табла за плато с његовим именом.

### Награђени

Прву награду на ликовном конкурс освојила је ученица петог разреда Сандра Матић, а првопласирани у категорији литерарних радова је Јован Аничкић, ученик седмог разреда, који је присутнима прочитао награђени рад.

Министар Шутановац је изразио задовољство што има прилику да најуспешнијим учесницима конкурса уручи признања.

– Верујем да се међу награђенима налазе будући припадници Војске Србије, што ће награде учинити још вреднијим – рекао је министар одбране.

Министар Шутановац је истакао да су припадници војске, као ревносни и одговорни грађани Србије, увек били саставни део свакодневног живота и активности на нивоу локалних самоуправа и то не само у ванредним приликама, већ и када се обележавају важни догађаји.

– *Карађорђево трг* и *Плато др Зоран Ђинђић* подсећају грађане Баточине на две велике историјске личности, чија ће имена остати упамћена у националној историји. Један је вожд српских устаника на почетку 19. века, а други српски реформатор, премијер 21. века. Обојица су стремила ка Србији као модерној европској држави, а на тим темељима и ми данас градиммо будућност наше земље – истакао је министар Шутановац.

После атрактивних стројевих радњи с оружјем припадника Гарде Војске Србије, Репрезентативни оркестар свирао је традиционалне маршеве и корачнице, као и дела домаћих аутора.

Потом је уследио уметнички програм у коме су наступили Културно-уметничко друштво „Доситеј Обрадовић“ из Баточине и глумац, сценариста и редитељ Радош Бајић. ■

С. АНЂЕЛКОВИЋ  
Снимео Ј. МАМУЛА